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ω2 ω3 ω4 R1 R5Ã ÄÅ ÆÇÇÇ ÅÇ ÆÇÇÇ ÅÇ ÆÇÇÇ Å ÃÇ SPÈVÉNX Ê YËVVW

Ì ÄÅÌ ÆÍÇÇ ÅÇÎ ÆÏÇÇ ÐÌÍ ÆÇÇÇ Í Ð ÑYÒVÓQXY [ YPVÔ
Ä ÕÅ ÆÇÇÇ ÏÅ ÆÇÇÇ ÐÕ ÆÌÍÏ Å Õ ÑYWÖÈVË ×QØÙË
Õ ÌÇ ÆÇÇÇ ÄÐ ÆÃÕÄ ÌÏ ÆÇÇÇ Õ Ä ÑQjÉYWÚÛN SWQÛjYËOP
Å ÏÇ ÆÇÇÇ ÐÅ ÆÇÇÇ ÐÅ ÆÇÇÇ Å Ï ÑNËOYPQËÛN ÜVÛNWYÝ
Ï ÃÍ ÆÇÇÇ ÌÇ ÆÇÇÇ ÌÇ ÆÇÇÇ Ï Å ÑNPÞNX ÑNPVj
Ð ÌÍÌ ÆÄÄÄ ÄÄÄ ÆÏÏÐ ÌÃÌ ÆÄÄÄ Ð Ð ÑÖWßàVË ÊØVáPVÝ
Í ÏÏÇ ÆÇÇÇ ÐÍÇ ÆÇÇÇ ÏÌÕ ÆÇÇÇ ÃÌ Å âNPNËNXY ãÛYáQPVËY
Î Í ÆÇÇÇ Í ÆÍÍÎ ÃÄ ÆÄÄÄ Í ÃÇ äYWOQQX ÜVÛNWYÝ
ÃÇ ÃÃÆÇÇÇ ÃÕ ÆÄÇÇ ÃÄ ÆÇÇÇ ÃÇ Ð äNPÒÖËNX ×QPàQÝ
ÃÃ Ï ÆÄÇÇ Í ÆÃÎÇ ÃÃÆÐÇÇ Î Î äPVÒNX âYOVØ
ÃÌ ÌÌ ÆÇÇÇ ÌÕ ÆÕÕÕ ÌÇ ÆÇÇÇ ÃÃ Õ Ê YXßONX UVPVWW
ÃÄ ÄÅÌ ÆÇÇÇ ÅÐÌ ÆÇÇÇ ÅÌÇ ÆÇÇÇ ÃÃ Í ÊPÖÔËNX SËáNË
ÃÕ ÏÐÌ ÆÇÇÇ ÎÌÕ ÆÇÇÇ ÃÃÍÍ ÆÇÇÇ ÃÌ Í ãàNPNXY ãWQËY
ÃÅ ÅÃÆÄÄÄ ÕÌ ÆÇÇÇ ÕÍ ÆÇÇÇ Ï Ï ãàÖÉNX ãàNP
ÃÏ Ä ÃÅ ÆÇÇÇ ÕÇÎ ÆÅÇÇ ÕÇÎ ÆÅÇÇ Î Ð ^YÞQÉVË [ YPÛ
ÃÐ ÄÇ ÆÇÇÇ ÄÎ ÆÇÇÇ ÄÎ ÆÇÇÇ ÃÌ Ï TjYQX Ê åËV
ÃÍ ÎÇ ÆÇÇÇ ÃÇÇ ÆÇÇÇ ÃÃÕ ÆÌÍÏ ÃÇ Å UVPQQËÛN âWYOVØVP
ÃÎ ÄÏÇ ÆÇÇÇ ÕÏÍ ÆÇÇÇ ÅÕÏ ÆÇÇÇ Î Õ UVPVWWNX ãXàQËVÝ
ÌÇ ÅÕÇ ÆÇÇÇ ÐÍÇ ÆÇÇÇ ÏÌÕ ÆÇÇÇ ÃÌ Ï UVjQWQX [VÈYVW
ÌÃ ÏÄÇ ÆÇÇÇ Î ÃÇ ÆÇÇÇ Î ÃÇ ÆÇÇÇ ÃÇ Ð UNÒæQXY UjQËVÔ
ÌÌ ÃÇÍ ÆÇÇÇ ÃÌÇ ÆÇÇÇ ÍÕ ÆÇÇÇ ÃÌ Ï UNËOVË SWQÛjYËOP
ÌÄ Ï ÆÏÇÇ Ð ÆÄÄÄ Ï ÆÇÇÇ Ï Ä UNPÓYàVË TXYË
ÌÕ Ð ÆÄÄÄ Î ÆÅÄÄ Í ÆÏÏÐ ÃÃ Õ UÖÓÖÒQPVÔ ` Yç Y
ÌÅ ÏÄ ÆÇÇÇ ÃÇÌ ÆÄÐÅ ÃÃÐ ÆÇÇÇ Î Å `NàXVËQËÛN âYWQËáVËY
ÌÏ ÃÏ ÆÍÇÇ ÌÐ ÆÄÇÇ ÕÅ ÆÅÇÇ Ï Ð `NàXVËNX ]QONP
ÌÐ ÄÌ ÆÕÇÇ ÄÏ ÆÇÇÇ ÕÎ ÆÅÇÇ Î Î [ YÞÛN UjQËVÔ
ÌÍ Î ÆÏÇÇ ÃÅ ÆÏÇÇ ÌÌ ÆÌÍÏ ÃÌ Õ [NVjQQXY SËYjáYjVÔ
ÌÎ ÕÅ ÆÍ ÃÍ ÏÄ ÆÇÇÇ ÐÌ ÆÇÇÇ Î Í [ÖjYËYÒVQX [ YàNØQO
ÄÇ ÃÌÇ ÆÇÇÇ ÃÅÏ ÆÇÇÇ ÃÌÐ ÆÏÄÏ ÃÌ Õ [ÖÈYËNX âWYOVjWYX
Ä Ã ÕÕ ÆÅÕÅ ÅÐ ÆÎÇÎ ÍÌ ÆÐÌÐ ÃÇ Ð ÜVÛÖWVËY SWVËY
ÄÌ ÕÅ ÆÇÇÇ ÅÄ ÆÃÍÌ ÅÍ ÆÅÇÇ Å Î èWÚØQæNX èØYP
ÄÄ ÏÕ ÆÇÇÇ ÃÇÕ ÆÇÇÇ ÃÅÏ ÆÇÇÇ Î Í èPYWÒQÛNX UVPVWW
ÄÕ ÃÍ ÆÇÇÇ ÌÌ ÆÇÇÇ ÃÍ ÆÇÇÇ Ï Î èÈWNÉÛNXY ^VËYVOY
ÄÅ ÐÇ ÆÇÇÇ ÏÄ ÆÇÇÇ ÍÕ ÆÇÇÇ Ð Í MYWYàVÞÛVÝ ×QPàQÝ
ÄÏ ÌÕÇ ÆÇÇÇ ÌÕÇ ÆÇÇÇ ÌÏÕ ÆÇÇÇ ÃÌ Í MQPQÈXYáNX SËOPQÝ
ÄÐ ÌÌ ÆÇÇÇ ÌÐ ÆÅÇÇ ÌÌ ÆÇÇÇ ÃÃ Õ MVÈQËÚÛN SËËY
ÄÍ ÄÇÇ ÆÇÇÇ ÄÎÇ ÆÇÇÇ ÄÎÇ ÆÇÇÇ ÃÌ ÃÇ MNWÚçVÛNX SWQÛjYËOP
ÄÎ ÌÃÇ ÆÇÇÇ ÄÎÇ ÆÇÇÇ ÄÅÕ ÆÅÕÅ ÃÇ Ï MPNËVË ×QPàQÝ
ÕÇ ÎÏ ÆÇÇÇ ÃÅÏ ÆÇÇÇ ÃÎÅ ÆÇÇÇ ÃÌ Å éNjWÔÛNX äQNPàVÝ
Õ Ã ÃÎ ÆÇÎ Ã ÌÄ ÆÄÄÄ ÄÇ ÆÇÇÇ ÃÇ Ï ×VPVÛ ãWVæYXQáY
ÕÌ ÎÎ ÆÇÇÇ ÃÃÐ ÆÇÇÇ ÃÅÏ ÆÇÇÇ ÃÃ Î ×NWNXÚÙX SWQÛjQÝ
ÕÄ ÄÅ ÆÌÇÇ ÕÕ ÆÇÇÇ ÕÕ ÆÇÇÇ ÃÃ Í ×áPQWÛNX âWYOVjWYX
ÕÕ Õ ÆÇÇÇ Å ÆÌÇÇ Ð ÆÕÌÎ Õ Õ ×ÖÛNËÛVË âWYOVjWYX
ÕÅ Ð ÆÇÇÇ Î ÆÃÇÇ ÃÄ ÆÇÇÇ ÃÇ Ð _PÖÈYËNX SËOPQÝ
ÕÏ Õ ÆÇÇÇ Å ÆÃÕÄ Õ ÆÇÇÇ Õ Õ êPØYË ÜVÛVáY
ÕÐ ÄÅ ÆÇÇÇ ÕÍ ÆÃÌÅ ÄÍ ÆÅÇÇ Ð Å ]NPáYWÚËNX ×áQÉYË
ÕÍ ÌÃÇ ÆÇÇÇ ÄÇÄ ÆÄÄÄ ÌÐÄ ÆÇÇÇ Ï Ð ëÖjËVÔPNX SWÚÒQPá
ÕÎ ÌÇ ÆÇÇÇ ÌÕ ÆÕÕÕ Ä ÃÆÕÌÎ Õ ÃÇ ì YPÓQXVÓ Ê QËVj
ÅÇ ÄÇ ÆÇÇÇ ÄÇ ÆÇÇÇ ÕÇ ÆÇÇÇ ÃÇ Î ìØYÛNáVË SPáÖP
ÅÃ ÃÕ ÆÇÇÇ ÌÇ ÆÇÇÇ ÌÇ ÆÇÇÇ Õ ÃÇ ìÖØVWNX SWQÛjQÝ
ÅÌ Î ÆÇÇÇ ÃÌ ÆÍÅÐ ÃÇ ÆÇÇÇ Î ÃÇ _VÈNX ×QØQË
ÅÄ ÄÇÍ ÆÇÇÇ ÕÕÕ ÆÍÍÎ ÅÐÌ ÆÇÇÇ ÃÃ Õ ÑNÝØYáNX ÑYÈáVÙP
ÅÕ ÕÌ ÆÇÇÇ ÐÍ ÆÇÇÇ ÃÕÄ ÆÇÇÇ Õ ÃÇ âYWQPVÝ UYÒYËNX
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